

瞧!网坛Lady Gaga

美国球手马泰克再现雷人装扮



太雷人了



马泰克满臂的文身



球迷模仿马泰克

温网赛场上,谁的着装最雷人?答案自然是有“网坛Lady Gaga”之称的美国网球选手马泰克。温网赛前派对上,马泰克以一身镶有网球装扮的黄色礼服惊艳亮相。而在与小将土居美口的比赛中,马泰克饰有网球的白色夹克再次赚足眼球。不过,如此打扮并没有给马泰克带来好运,她苦战三盘,最终1:2不敌土居美口。

马泰克与土居美口的比赛被安排在全英网球俱乐部的14号球场,比赛还没开始,十余名

摄影师已经来到那里,只为了能在第一时间捕捉到“网坛Lady Gaga”的装扮。马泰克没有让大家失望:眼下涂着油彩,身穿白色短夹克,上面镶有数个切成一半的网球,脱掉外套后,里面的白色赛服一边没有袖子,露出满臂的彩色文身。

和赛前派对上那套黄色礼服一样,这件白色网球夹克也出自与Lady Gaga合作的英国设计师亚历克斯·诺伯之手。“和他合作非常棒,希望我能再次有机会和

他联手。”马泰克说。值得一提的是,温网博物馆收藏了马泰克在2006年的球衣,当被问到今年这件夹克是否有望再次入驻博物馆时,马泰克说:“我还没有考虑过这个问题。我会问下亚历克斯,看看他还有什么打算。”

输给土居美口后,马泰克的温网之旅结束了,下一个大满贯就得转战纽约。美网对于球服没有规定。虽然还没开始设计美网球衣,但马泰克保证:“色彩一定会很丰富。”

没有比赛时会干什么? 纳达尔要给团队做饭



纳达尔亲自做饭

温网赛场上,纳达尔、穆雷等网球高手们大展拳脚,吸引了无数球迷的目光。那么没有比赛时,他们都会做些什么呢?纳达尔的回答让人大吃一惊:“我要为团队做饭。”

纳豆亲自下厨

虽然是“红土天王”,但纳达尔也很喜欢温布尔登的草地。每年法网结束后他都会在全英网球俱乐部附近租一套公寓,把那里暂时当做自己的家。“我喜欢伦敦,选择公寓而不是酒店会让我有主场作战的感觉。”伦敦经常下雨,赛程经常会变来变去。没有比赛时,纳达尔就留在公寓里看电影、打电子游戏。和他一起住的除了叔叔托尼和团队其他成员之外,还有他固定的“室友”菲·洛佩斯。

近日,就有纳达尔在伦敦超市买菜的照片流传网络,照片中这位25岁的网坛巨星正亲自挑

选蔬菜,看起来兴致勃勃。“认真地说,今年到这里之后,几乎每天晚上都是我给团队做饭。”纳达尔在首轮晋级之后证实自己会亲自下厨给伙伴们吃。西班牙人说自己最擅长的是大虾意大利面。

小德玩呼啦圈

伦敦经常下雨,甚至当中央球场艳阳高照时,别的球场却有雨水滴落下来。那么下雨时球员们会做些什么呢?当今网坛最有表演天赋的球星德约科维奇有自己的选择:玩呼啦圈。

球员休息室里,小德不知道从哪里找来一个黄色的呼啦圈,和身边的佩特科维奇以及阿扎伦卡上起了“健身课”。虽然平时没怎么练过,但小德看上去却是一副“老手”的风范,还指导起身边的美女。他拉过来佩特科维奇,把呼啦圈套在自己和德国姑娘身上,让她配合自己有节奏地摆动腰部,不过圈儿却挂在他们的腰间纹丝不动。这一个滑稽的动作,让现场所有人都乐翻了。

穆雷看恐怖片

有的球员看电影是为了放松精神,为比赛调节神经。但也有例外,比如英国球员穆雷。“那可不是为了放松,主要就是为了不让自己老想着网球。”

穆雷爱看电影,而且是个“重口味”——看恐怖片。21日晚,穆雷在家里观看了恐怖片《惊声尖叫》。“看《惊声尖叫》显然很好地达到了这个目的。”穆雷笑着说。

本版撰稿 快报记者 唐浩杰



龙享装饰

诚信为先

现代快报“居家优秀样板房” 3.15诚信企业 南京优秀本土企业

触摸家装底线 质量与价格双赢

[开工至完工不收取任何其他费用]

完工后一周即可入住,环保不达标,砸掉免费重装,并赔偿双倍损失,凡是电话或上门咨询的客户,均实行上门免费进行讲解和设计方案 凡是在前期沟通过程中,免费参观样板房,免费咨询,免费制作平面方案,不管成功与否,均报销打的费一次。

60m ² 内基础装修 全包 26800 元	90m ² 内基础装修 全包 36800 元	110m ² 内基础装修 全包 39800 元	150m ² 内基础装修 全包 48800 元
---	---	--	--

全包客户满三万以上 送进户防盗门,送奥普浴霸一台,送品牌水槽一套,送厨、卫灯具两只,送2000元水电改造工程款;	全包客户满四万以上 送进户防盗门,送奥普浴霸一台,送品牌水槽一套,送厨、卫灯具两只,送花洒一套,送座便器一套,送2000元水电改造工程款;	全包客户满五万以上 送进户防盗门,送奥普浴霸一台,送品牌水槽一套,送厨、卫灯具两只,送花洒一套,送座便器一套,送化妆柜一套,送厨房烤漆吊柜(有多少送多少),送2000元水电改造工程款;
--	---	--

全包内容 部分拆除,水电局部改造,厨房、卫生间、阳台贴地砖,包管子,门磁石,地漏,封门头,厨房、卫生间浴帘及吊顶,厨房吊柜,橱柜,卧室、客厅、卫生间、柜台的成品工艺门及移门,复合地板,乳胶漆等家庭装修基础项目,以上均包含主材,人工加辅料。	半包内容 半包内容:部分拆除,水电局部改造,厨房、卫生间、阳台贴地砖的辅料,包管子,成品门,门套,厨房、卫生间吊顶,厨房、卫生间防水,门磁石。
---	---

地址:中山北路212号雅舍商务楼A座616室 总部: 83402895 江北: 57562494